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Δίκτυα 

 

Άσκηση 1-1 

Το κύκλωμα του Σχ. 1-1 παριστάνει μια μη ισορροπημένη γέφυρα. Αν το γαλβανόμετρο 

έχει αντίσταση 40  , να βρεθεί το ρεύμα που το διαρρέει. 

 

Σχήμα 1-1. Μη ισορροπημένη γέφυρα. 

 

Άσκηση 1-2 

Στο Σχ. 1-2 απεικονίζεται ένα κύκλωμα πομπού-δέκτη (κεραία).  

(α) Να βρεθεί και σχεδιαστεί το ισοδύναμο κύκλωμα Thevenin για το κύκλωμα του 

πομπού, αριστερά των ακροδεκτών a-b. 

(β) Σύμφωνα με την αρχή της μέγιστης μεταφοράς ισχύος, η αποδιδόμενη στο φορτίο 

ισχύς μεγιστοποιείται όταν το φορτίο είναι ίσο με την αντίσταση Thevenin. Να 

υπολογιστεί η τιμή του β για την οποία η αποδιδόμενη ισχύς στο φορτίο μεγιστοποιείται. 

Για το (β) ερώτημα, δίνονται: 1 800R   , 2 40R    και 400R   . 

 

Σχήμα 1-2. Κύκλωμα πομπού - δέκτη. 

 

Άσκηση 1-3 

(α) Να υπολογιστεί το ρεύμα i , στο κύκλωμα του Σχ. 1-3(α).  
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Σχήμα 1-3(α). Κύκλωμα άσκησης 1-3(α). 

(β) Να προσδιοριστεί η ισχύς κάθε ηλεκτρικού στοιχείου του κυκλώματος του Σχ. 1-3(β), 

αναφέροντας σε κάθε περίπτωση εάν προσφέρεται ή εάν αποδίδεται ενέργεια. 

 

Σχήμα 1-3(β). Κύκλωμα άσκησης 1-3(β). 

(γ) Να προσδιοριστεί η ισχύς των δύο πηγών του κυκλώματος του Σχ. 1-3(γ), 

αναφέροντας σε κάθε περίπτωση εάν προσφέρεται ή εάν αποδίδεται ενέργεια. 

 

Σχήμα 1-3(γ). Κύκλωμα άσκησης 1-3(γ). 
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